

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhusususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FRANKE		Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product information, according to standard 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Informações sobre la ficha de producto de acuerdo con la norma 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Opplysninger på produktkortet iht. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket teave vastavalt 65/2014	Informācija markējuma saskaņā ar 65/2014
M	305.0504.069														
	ATMOS604														
AEChood	30,8	kWh/a	AEC Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbruk	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gods efektīvais patēriņš
EEC	A		EDE Classe de efficacité énergétique	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energiieffektivitetsklass	Energiieffektivitetsklasse	Energiieffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiaatõhusususe klass	Energoefektivitātes klase
FDE	24,6		FDEE Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência fluidodinâmica	Flöddynamisk effektivitet	Flöddynamisk effektivitet	Flöddynamisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Sõidudünaamilise efektiivsus	Sõidudünaamilise efektiivsus
FDEChood	B		LE Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência luminosa	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Световая эффективность	Valgustusefektiivsus	Agarsma efektiivitāte
LE	174	lux/Watt	LEC Classe de eficiencia luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Groesse Filterung	Groesse Filterung	Clase de eficiencia luminosa	Clase de eficiencia luminosa	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustusefektiivsus	Agarsma efektiivitāte
LEC	A		GFE Classe de eficiencia antigraasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Effizienz der Fettfilter	Clase de eficiencia antigraasso	Clase de eficiencia antigraasso	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Rasva filtreerimise tõhusus
GFE	49,5	%	GFECE Classe de eficiencia filtracione antigraasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Effizienz der Fettfilter	Clase de eficiencia filtracione antigraasso	Clase de eficiencia filtracione antigraasso	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Rasva filtreerimise tõhusus
Qmin	195	m3/h	Qmin Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimale	Luftstrom bei geringster Sehlgeschwindigkeit	Luchtstrom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de ar a velocidade mínima	Luftgjennomsstrømming ved laveste hastighet	Liftgjennomsstrømming ved laveste hastighet	Liftgjennomsstrømming ved laveste hastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Ohuvool minimaalski	Ohuvool minimaalski
Qmax	378	m3/h	Qmax Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximale	Luftstrom bei höchster Sehlgeschwindigkeit	Luchtstrom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar a velocidade máxima	Luftgjennomsstrømming ved høyeste hastighet	Liftgjennomsstrømming ved høyeste hastighet	Liftgjennomsstrømming ved høyeste hastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Ohuvool maksimaalski	Ohuvool maksimaalski
Qboost	455	m3/h	Qboost Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Sehlgeschwindigkeit	Luchtstrom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Flujo de ar a velocidade intensiva	Liftgjennomsstrømming ved intensiv hastighet	Liftgjennomsstrømming ved intensiv hastighet	Liftgjennomsstrømming ved intensiv hastighet	Интенсивная скорость воздушного потока	Ohuvool intensiivne	Ohuvool intensiivne
SPEmin	42	dBA	SPEmax Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimale	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei geringster Sehlgeschwindigkeit	Emission der A-gewichteten Sehlleistung op laagste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade mínima	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade mínima	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid minnima hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid minnima hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid minnima hastighet	Звукоулучшение А при минимальной скорости воздушного потока	Ohuvõide akustiline A kiirgatus minimaalski	Ohuvõide akustiline A kiirgatus minimaalski
SPEmax	54	dBA	SPEmax Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximale	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei höchster Sehlgeschwindigkeit	Emission der A-gewichteten Sehlleistung op hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade máxima	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade máxima	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid maxmima hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid maxmima hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid maxmima hastighet	Звукоулучшение А при максимальной скорости воздушного потока	Ohuvõide akustiline A kiirgatus maksimaalski	Ohuvõide akustiline A kiirgatus maksimaalski
SPEboost	60	dBA	SPEboost Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei intensiver Sehlgeschwindigkeit	Emission der A-gewichteten Sehlleistung op hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade intensiva	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade intensiva	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid intensiv hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid intensiv hastighet	Lufdburet akustisk buller for A-viktade lydfrekvenstläpp vid intensiv hastighet	Звукоулучшение А при интенсивной скорости воздушного потока	Ohuvõide akustiline A kiirgatus intensiivne	Ohuvõide akustiline A kiirgatus intensiivne
P0	0,48	Watt	P0 Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in mode off	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de uit stand	Consumo de energía en modo de desahivo	Consumo de energia no modo de desahivo	Effektorbrukning i tilstand	Effektorbrukning i tilstand	Effektorbrukning i tilstand	Потребление тока в режиме ожидания	Toitetarve väljalülitatud olekus	Energias patēriņš izslēgtā režīmā
Ps	N/A	Watt	Ps Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektorbrukning i standby-läge	Effektorbrukning i standby-läge	Effektorbrukning i standby-läge	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Toitetarve ooterežiimis	Energias patēriņš gaidišanas režīmā
PI															
f	1,1		PI Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilleggsppligter iht. 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
EEIhood	54,7														
Qbp	277,5	m3/h	F Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoefficient	Índice de eficiencia de incremento del tiempo	Índice de eficiência de incremento do tempo	Tidsøkingsfaktor	Tidsøkingsfaktor	Tidsøkingsfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors
Pbp	230	Pa	EEI Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienz-index	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energiieffektivitetsindex	Energiieffektivitetsindex	Energiieffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiaatõhusususe indeks	Energoefektivitātes indekss
Qmax	455,0	m3/h	Qbp Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Lufthdurchsatz am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdrukt op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Upptäkt luftflödesvärde vid bästa verkningspunkt	Mitt luftmængde ved punktet for beste virkningspunkt	Mitt luftmængde ved punktet for beste virkningspunkt	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	izmēritais gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
Wbp	72,0	W	Pbp Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Lufthdruck am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Upptäkt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mitt lufttryck ved punktet for beste virkningspunkt	Mitt lufttryck ved punktet for beste virkningspunkt	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõõdetud õhurõhk parima tõhususe punktis	izmēritais gaisa spiediens visefektīvākajā punktā
Wl	2,6	W													
Emiddle	418	lux													
Lwa	54	dBA													
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUAR ENERGIA	RAD FOR ENERGIBESPARING	ENERGIENSAASTONENOJAO	TIPS TIIL ENERGIBESPARELSE	РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЭКОНОМИИ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЯ	ENERGIENSAASTONUNO AND	ENERGIENSAASTONUNO
1) Quando si start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor			1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina	1) Increase the range hood speed only when necessary	1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimale pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine	1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedriger Leistung einschalten und die Feuchtigkeit abgelesen und Kochgerüche beseitigen	1) Schakel de afzuigkap op de laagste snelheid wanneer u met koken begint om de vochtigheidsgraad te reguleren en kooklucht te verwijderen	1) Cuando se comienza a cocinar, accionar la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de la cocina	1) Comece a cozinhar na velocidade mínima para controlar a humidade e eliminar os cheiros da cozinha	1) Starta kökventilen på lågast hastighet när du startar matlagningen för att kontrollera fuktigheten och avlägsna matlukt	1) Käynnistä liesiuletuitten mininopeudella alustavasti alottaessaan kasteuden vaiuamiseksi ja hajun poistamiseksi	1) Täydä ennettaen vähimmäisnopeudella alustavasti alottaessaan kasteuden vaiuamiseksi ja hajun poistamiseksi	1) Начать включать вытяжку на минимальной скорости для контроля уровня влажности и удаления запаха	1) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes	1) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes
2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario	2) Increase the range hood speed only when necessary	2) Utiliser la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire	2) Die Intensivgeschwindigkeit nur dann benutzen, wenn sich viel Dampf entwickelt	2) Gebruik de hoogste snelheid alleen wanneer het filter de Intensivgeschwindigkeit nur dann benutzen, wenn sich viel Dampf entwickelt	2) Utilizar la velocidad intensiva sólo cuando estrictamente necesario	2) Utilize a velocidade intensiva apenas quando estritamente necessário	2) Använd den intensiva hastigheten endast när det är helt nödvändigt	2) Käytä suoraan nopeutta vain kun se on välttämätöntä	2) Käytä suoraan nopeutta vain kun se on välttämätöntä	2) Включать интенсивную скорость работы вытяжки только когда это совершенно необходимо	2) Suurendage kiirgustega ainult siis, kui see on rangelt vajalik	2) Suurendage kiirgustega ainult siis, kui see on rangelt vajalik
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore			3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore	3) Increase the range hood speed only when necessary	3) Augmenter la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert	3) Die Geschwindigkeit der Haube nur bei Bedarf erhöhen	3) Houd het filter de Intensivgeschwindigkeit nur dann benutzen, wenn sich veel damp uitkomt	3) Aumentar la velocidad de la campana sólo cuando lo requiera la cantidad de vapor	3) Hold kjøkventilen på høy hastighet når det er nødvendig å fjerne matlukt	3) Pida liesiuletuitten suodatin la suodattimen puuttana rasvan suodatustehon ja hajan poiston optimoimiseksi	3) Pida liesiuletuitten suodatin la suodattimen puuttana rasvan suodatustehon ja hajan poiston optimoimiseksi	3) Pida liesiuletuitten suodatin la suodattimen puuttana rasvan suodatustehon ja hajan poiston optimoimiseksi	3) Поддерживать скорость работы вытяжки на оптимальном уровне	3) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes	3) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigraasso e antiodori.			4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigraasso e antiodori.	4) Clean the range hood filter to optimize efficiency	4) Nettoyer les filtres de la hotte pour optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.	4) Den oder die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchsentfernung optimiert wird	4) Het filter of de filters van de afzuigkap schoon om de ventilatie- en deurefficiëntie te optimaliseren	4) Limpiar los filtros de la campana para optimizar la eficiencia antigrasa y antiolores	4) Hold kjøkventilen på høy hastighet når det er nødvendig å fjerne matlukt	4) Hold kjøkventilen på høy hastighet når det er nødvendig å fjerne matlukt	4) Hold kjøkventilen på høy hastighet når det er nødvendig å fjerne matlukt	4) Hold kjøkventilen på høy hastighet når det er nødvendig å fjerne matlukt	4) Поддерживать чистоту фильтров в чистом состоянии для оптимального удаления жира и запахов от готовки.	4) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes	4) Toi alustavasti vähimatoole kiirgustega alustavasti alottaes
Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564			Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normes de référence: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenznormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referentienormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvi dokumenti: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvi dokumenti: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvi atsauces: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal ghall-Utent - Effiċjenza fl-Energija / Kézi - Energiahatékonyság / Příručka - Energetická účinnost / Príručka - Energetická účinnosť
Manual - Eficientă Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priučnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα
Manuel - Energi Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
S	FRANKE		PF	Saminio mikrokortelés informacija pagal 65/2014	Skeida tal: Taghfil tal-Prodott skont nru 65/2014	A 65/2014 sz. törvénykapal kapcsolatos információk	Informace o karte výrobku v souladu s normou 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informazioni de pe fisa produsului conform cu norma 65/2014	Informacje na karcie produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Πληροφορίες στην πλακέτα του προϊόντος βάσει 65/2014	Ürün fiş bilgisi, 65/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информације о производу, према 65/2014	Skeid Tárge de réir Uimh. 65/2014
M	305.0504.069 ATMOS604		S	I-nekőző padvadásim	I-konsum tal-Prodott skont nru 65/2014	A készőelő típuszsada	Iměno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Naziv dobavitelja	Osnova tog proučiteljstva	Tednakički adji	Ime na dostavcan	Naziv dobavljača	Ann an tsoláthair
AEChood	30,8	kWh/a	M	Modelo identifikacjone	Identifikator tal-moduli	A készőelő típuszsada	Identifikacija modelu	Identifikacija modelu	Indicativ model	Model Tanimi	Identifikacija modela	Identifikacija modela	Model Tanimi	Identifikacija modela	Identifikacija modela	Identifikacija modela
EEC	A		AEC	Metinis energijos vartojimas	I-konsum anruvair tal-energija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotřeba energie	Consensu energetic anual	Roczne zużycie energii	Godišnja potrošnja energije	Letna poraba energije	Eτήσια κατανάλωση ενέργειας	Godišnja konzumacija na energiju	Godišnja potrošnja energije	Godišnja potrošnja energije
FDE	24,6		EEC	Energijos efektyvumo klasė	I-klasė tal-eficijencija energetika	Energiatahatkónysági besorolás	Třída energetické účinnosti	Třída energetické účinnosti	Clasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Eτήσια κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Klasa na energijnia efektivnost	Klasa energetiske efektivnosti
FDEChood	B		FDE	Skybio dinaminis fluvidinamika	I-eficijencija fluvidinamika	Aramásdinamika hatékónysági besorolás	Fluidní dynamická účinnost	Hydrodynamická účinnost	Clasa de eficiență fluidodinamică	Wydajność hydrodynamiczna	Fluidodinamička učinkovitost	Učinkovitost protčne dinamike	Ρευστοδυναμική απόδοση	Siv Dinamik Etkinlik Sınıflamasına	Efektivnost na dinamiku na fluvida	Efektivnost na dinamiku na fluvida
			FDEC	Skybio dinaminis fluvidinamika	I-klasė tal-eficijencija fluvidinamika	Aramásdinamika hatékónysági besorolás	Třída fluidní dynamické účinnosti	Třída fluidní dynamické účinnosti	Clasa de eficiență fluidodinamică	Klasa wydajności hydrodynamicznej	Razred fluidodinamičke učinkovitosti	Razred učinkovitosti protčne dinamike	Ρευστοδυναμική απόδοση	Enerji Verimlilik Sınıfı	Klasa na efektivnost na dinamika na fluvida	Klasa efektivnosti na dinamiku na fluvida
			LE	Apšvietimo efektyvumas	I-eficijencija tal-Tidvil	Világítási hatékónysági besorolás	Světelná účinnost	Světelná účinnost	Eficiență luminoasă	Wydajność świetlna	Učinkovitost rasvjetle	Svetlina učinkovitost	Φωτεινή απόδοση	Aydınlama Verimliliği	Efektivnost na osvetljavane	Efektivnost na osvetljavane
LE	174	lux/Watt	LEC	Apšvietimo efektyvumo klasė	I-klasė tal-Eficijencija tal-Tidvil	Világítási hatékónysági besorolás	Třída světelné účinnosti	Třída světelné účinnosti	Clasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Klasa učinkovitosti rasvjetle	Razred svetilne učinkovitosti	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlama Verimlilik Sınıfı	Klas na efektivnost na osvetljavane	Klasa efektivnosti osvetljavane
			GFE	Riebalų filtravimo efektyvumas	I-eficijencija tal-Filtracijos tal-Grassiejti	Zsűrűségi hatékónysági besorolás	Účinnost prottkové filtrace	Účinnost filtrovania tuků	Clasa de eficiență de filtrare antiîmpurități	Wydajność filtracji przeciw zanieczyszczeniom	Učinkovitost protivne masnoće	Razred učinkovitosti protivne masnoće	Αντικαθαρίσματος Αίματος	Yağ Filtrasi Verimliliği	Efektivnost na filtriranje na masini	Efektivnost na filtriranje na masini
			GFEC	Riebalų filtravimo efektyvumo klasė	I-klasė tal-Eficijencija tal-Filtracijos tal-Grassiejti	Zsűrűségi hatékónysági besorolás	Třída účinnosti prottkové filtrace	Třída účinnosti prottkové filtrace	Clasa de eficiență pentru filtrarea antiîmpurități	Klasa wydajności filtracji przeciw zanieczyszczeniom	Razred učinkovitosti protivne masnoće	Razred učinkovitosti protivne masnoće	Κλάση απόδοσης αιματοκαθάρματος Αίματος	Yağ Filtrasi Verimliliği Sınıfı	Klas na efektivnost na filtriranje na masini	Klasa efektivnosti protivne masnoće
			Qmin	Oro srautas minimaliu greičiu	I-Fluss tal-Arja Minimu wagt užu normali	Légáramlás minimális fordulatszám	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Prietok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretek z najmanjšo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hizada hava akısı	Вздушной поток при минимальной скорости	Protok vazduha pri minimálnoj brzini
Qmax	378	m3/h	Qmax	Oro srautas maksimaliu greičiu	I-Fluss tal-Arja Massimo wagt užu normali	Légáramlás maximális fordulatszám	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Prietok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretek z največjo hitrostjo	Ροή αέρα στην μέγιστη ταχύτητα	Maximum hizada hava akısı	Вздушной поток при максимальной скорости	Protok vazduha pri maksimalnoj brzini
Qboost	455	m3/h	Qboost	Oro srautas esant didžiajam greičiui	I-Fluss tal-Arja didžiausias greičio greitis	Légáramlás intenzív fordulatszám	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Prietok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteza intensiva	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretek pri intenzivni hitrosti	Ροή αέρα στην εντονή ταχύτητα	Yüküm hizada hava akısı	Вздушной поток при повышенной скорости	Protok vazduha pri povećanoj brzini
SPEmin	42	dBA	SPEmin	Sarinio slėgio lygis oro esant minimaliam greičiui	I-Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita minima	Lengvőgő mérték hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A	Vzduchom šírený akustický tlak A meraný vo vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Emisia zvučne snage A ponderatá la aer cu viteza minimă	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na minimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračunava u zraku pri najmanjši hitrosti	Εκπομπή ακουστικής ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hizada havavadi akustik A-ágriliske Sine Gücü Emisyonu	Акустическая энергия в атмосфере при минимальной скорости	Акустичка енергија в атмосфери при минималној брзини
SPEmax	54	dBA	SPEmax	Sarinio slėgio lygis oro esant maksimaliam greičiui	I-Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	Lengvőgő mérték hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A	Vzduchom šírený akustický tlak A meraný vo vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Emisia zvučne sonora A ponderatá la aer cu viteza maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračunava u zraku pri največji hitrosti	Εκπομπή ακουστικής ισχύος A στον αέρα στην μέγιστη ταχύτητα	Maximum hizada havavadi akustik A-ágriliske Sine Gücü Emisyonu	Акустическая энергия в атмосфере при максимальной скорости	Акустичка енергија в атмосфери при максималној брзини
PO	0,68	Watt	SPBoost	Sarinio slėgio lygis oro esant didžiajam greičiui	I-Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita intensiva	Lengvőgő mérték hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A	Vzduchom šírený akustický tlak A meraný vo vzduchu pri intenzivní rychlosti	Emisia zvučne sonora A ponderatá la aer cu viteza intensiva							
Ps	N/A	Watt														
PI			P0	Energijos suvarojimas prietaisui esant įjungtam	I-konsum tal-energija fi-modalitā Miti	Aramfogyszásolt (ki) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu off	Spotřeba energie v režime vypnutá	Consum de curent în modul oprit	Zużycie prądu w trybie wyłączonym	Potrošnja električne energije u načinu "off" stanju	Poraba toka v načinu stanja pripravljenosti	Κατανάλωση ρεύματος στη λειτουργία off	Kapalı modda Güç Tüketimi	Консумация на енергия в изключено състояние	Potrošnja električne energije u isključenoj stanosti
f	1,1		Ps	Energijos suvarojimas prietaisui dirbant nedidžiu greičiu	I-konsum tal-energija fi-modalitā Stenijia	Aramfogyszásolt standby (készenlet) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu standy	Spotřeba energie v pohotovostnom režime	Consum de curent în modul standby	Zużycie prądu w trybie gotowości	Potrošnja električne energije u načinu "standby"	Poraba toka v načinu stanja pripravljenosti	Κατανάλωση ρεύματος στη λειτουργία onajonosti	Bekleme modunda güç tüketimi	Консумация на енергия в режим на готовност	Potrošnja električne energije u stanju pripravnosti
EElhood	54,7		PI	Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni addizzjonali skont nru 66/2014	További információk a 66/2014 szerint	Doplnkové informace v souladu s normou 66/2014	Doplnkové informácie podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Informacije dodatke według 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisnéis Bhréise de réir Uimh. 66/2014
Qbep	277,5	m3/h	F	Jaiko padidėjimo faktorius	Fattur tal- Zieda fi-hin faktorius	Iđönveleseli együttható	Koefficient nárstau v case	Faktor zvýšenia času	Coeficient de creștere a timpului	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Koeficient podaljšanja časa	Επίπλοποιος βάσει 66/2014	Συντελεστής αύξησης του χρόνου	Соединительный коэффициент на возрастание на времето	Factor vremenskog povećanja
Wbep	72,0	W	EEl	Energijos efektyvumo indeksas	I-Indici tal-Eficijencija Energetika	Energiatahatkónysági mutató	Ukazatel energetické účinnosti	Index energetické účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Δείκτη ενεργειακής απόδοσης	Δείκτη ενεργειακής απόδοσης	Δείκτη ενεργειακής απόδοσης	Δείκτη ενεργειακής απόδοσης
WI	2,6	W	Qbep	Šmatuotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumui	I-Fluss tal-Fluss tal- Arja mkegla fi-punt tal-eficijencija massima	A legobh hatékónysági mellélet méltéghozam	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Prietok vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Przetok powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajności	Prtok zraka izmerjen na mestu najbolje učinkovitosti	Zračni pretek, izmerjen pri točki največje učinkovitosti	Zračni pretek, izmerjen pri točki največje učinkovitosti	Ταχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης
Emiddle	418	lux	Pbep	Šmatuotas oro slėgio esant didžiausiam efektyvumui	I-Pressioni tal-Arja mkegla fi-punt tal-eficijencija massima	A legobh hatékónysági mellélet méltéghozam	Průtok vzduchu měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Przetok vzduchu meraný v bode najlepšej účinnosti	Przetok powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajności	Prtok zraka izmerjen na mestu najbolje učinkovitosti	Zračni tlak, izmerjen na mestu najbolje učinkovitosti	Zračni tlak, izmerjen na mestu najbolje učinkovitosti	Τάση αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης	Taχύτης αέρα μετρημένη στο σημείο καλύτερης απόδοσης
Lwa	54	dBA	Qmax	Šmatuotas oro srautas	I-Fluss massimu tal-Arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny tok vzduchu	Maximálny przepływ powietrza	Maximálny protok zraka	Maximálny protok zraka	Maximálny protok zraka	Μέγιστος αέρας που εισέρχεται στην συσκευή	Μέγιστος αέρας που εισέρχεται στην συσκευή	Μέγιστος αέρας που εισέρχεται στην συσκευή	Μέγιστος αέρας που εισέρχεται στην συσκευή
			Wbep	Šmatuota elektros galia esant didžiausiam efektyvumui	I-kontribut tal-energija elektrika mkegla fi-punt tal-eficijencija massima	A legobh hatékónysági mellélet méltéghozam	Elektrické napájení měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Elektrické napájení měřený v bodě nejvyšší účinnosti	Alimentare elettrica măsurată în punctul de eficiență optimă	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrikno napajanje izmerjeno na mestu najbolje učinkovitosti	Elektrikno napajanje, izmerjeno pri točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος στην ελάχιστη ταχύτητα	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος στην ελάχιστη ταχύτητα	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος στην ελάχιστη ταχύτητα	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος στην ελάχιστη ταχύτητα
			WI	Nominal apšvietimo sistemos galia	I-gawna nominal tal-sistema galia tal-Tidvil	A vilgītājis rendzier nēvēģes sistēmas	Imenovitý výkon osvětlení	Nominálny výkon osvetlenia	Putere nominală a sistemului de iluminat	Moc znamionowa systemu oświetlenia	Nazivna moć sistema osvetljave	Nazivna moć sistema osvetljave	Ονομαστική ισχύς του συστήματος φωτισμού	Aydınlama sisteminin nominal gücü	Номинальная мощность на осветительная система	Номинальная мощность на осветительная система
Emiddle	Vidutinis vykyles paviršius esant apšvietimo sistemos galiai	I-luminancija media tal-sistema tal-Tidvil fuw	Lwa	Garso galios lygis esant aukščiausiajam efektyvumui	I-Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	Hangnyomásszint maximális fordulatszám	Hladina akustického výkonu měřená při maximální rychlosti	Hladina akustického výkonu měřená při maximálnej rýchlosti	Nivel de putere sonoră la setare maximă	Poziom dźwięku przy maksymalnym nastawieniu	Razina zvučne snage na maksimalnoj postavci	Raven hrupa pri najvišji nastavitvi	Εκπομπή ακουστικής ισχύος στην μέγιστη ταχύτητα	Εκπομπή ακουστικής ισχύος στην μέγιστη ταχύτητα	Εκπομπή ακουστικής ισχύος στην μέγιστη ταχύτητα	Εκπομπή ακουστικής ισχύος στην μέγιστη ταχύτητα
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima
ENERGJOS	TAIPYMO PATARIMAI	1) Kai įrenginys veikia, junkite traukiančią minimaliu greičiu, kad sumažintų drėgmę ir būtų palankios kvapams verdant arba keptant maistą.	2) Naujokite greičio reguliatoriai tik tais atvejais, jei yra tikrai reikalinga.	3) Padidinkite traukiančio greitį tik tuomet, kai dėl garų kiekio tai yra būtina.	4) Traukiančio filtrą (-as) naudokite tik švarius (-as), kad nebūtų ir kvapai būtų saliniai efektyvumui.	5) Emissioniliet Akustidi, pozeati chali-frekvencija A fi-velocita massima	5) Emission									